



Ставропольский аграрный университет – к услугам милых девушек

38 красавиц-студенток, 24 площадки для испытаний, 5 дней напряженной борьбы – все это «Мисс Студенчество России-2016» – конкурс интеллекта, творчества и красоты, который в этом году прошел в десятый юбилейный раз. Сегодня, 15 ноября, на сцене Ставропольского государственного аграрного университета будут подведены итоги и станет известно, кто займет титул самой красивой и умной студентки России. Но обо всем по порядку.

Впервые Всероссийский конкурс красоты и интеллекта среди студенток прошел в 2007 году. У истоков его создания стоял наш край и Ставропольский государственный аграрный университет. Тогда в мероприятии приняло участие 12 девушек – на 26 меньше, чем в 2016 году! На конкурс в этот раз съехались участницы из разных регионов страны.

В качестве учредителей «Мисс Студенчество России-2016» выступили Министерство образования и науки РФ, правительство Ставропольского края, администрация города Ставрополя. Конкурс проходит под эгидой

XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который в 2017 году стартует в Сочи. Организовали мероприятие Ставропольский государственный аграрный университет и Союз молодежи Ставрополья, при поддержке генерального партнера «Цифроград – Ставрополь» и генерального информационного партнера телекомпании «СвоёТВ».

Как уже было сказано, испытания на титул «Мисс Студенчество России-2016» длились в течение пяти дней. В день открытия первое приветственное слово предоставили заместителю председателя правительства Ставропольского края Ирине Кувалдиной. Она адресовала конкурсантам теплые слова от лица губернатора края Владимира Владимировича. А следующим с приветственным словом на сцену вышел и ректор Ставропольского государственного аграрного университета, академик РАН, депутат краевой Думы Владимир Трухачев. Он отметил, что все, что имеет университет, будет к услугам милых девушек.

– Сейчас они – главное на нашей Ставропольской земле, ведь каждая приехала за победой! – отметил Трухачев.

С напутственными словами к девушкам обратились «Вторая Вице-Мисс Студенчество России-2015» Талия Айбебулина из Ульяновской области и

«Мисс Студенчество России-2008» ставропольчанка Татьяна Лебедева.

Первой конкурсанткой, которая вышла на сцену во время представления участниц, стала Анастасия Казакова, магистрат факультета механизации сельского хозяйства СтГАУ, которая в этом году завоевала титул «Мисс студенчества Ставропольского края».

Поддержка со стороны организаторов и победительниц прошедших мероприятий наверняка положительно отразилась на конкурсантах, на их настроении и стремлении выиграть. Однако девушкам помогала не только хорошая атмосфера, но и команда профессионалов под руководством исполнительного директора конкурса Николая Головина, руководителя режиссерско-постановочной группы Ивана Маклакова, главного режиссера конкурса Дмитрия Большакова.

Девушки уже прошли творческие конкурсы, а также в рамках мероприятия сдали нормы ГТО. Кроме этого, для них устроили экскурсию по КМВ.

Сегодня станет известно имя самой красивой и талантливой студентки России. В жюри – известные актеры, танцоры, певцы, спортсмены и победительницы конкурсов красоты. Желаем удачи всем девушкам-участницам!

Ева ГЕРМАН.